
 

 

 

       

 

Procès-verbal du 
conseil d’école du mardi 14 novembre 2023 

 
Ordre du jour :  

1. Bilan de la rentrée (effectifs, Rased, réunions de rentrée...) 

L’école compte à ce jour 369 élèves. (75 CP, 68 CE1, 64 CE2, 91 CM1 et 72 CM2) 

répartis comme suit : 

14 classes : CPA 25, CPB 25, CPC 25, CE1A 26, CE1B 26, CE1/CE2 26, CE2A 27, 

CE2B 27, CM1A 28, CM1B 28, CM1C 26, CM1/CM2 25, CM2A 28, CM2B 27. 

Globalement, aucun souci à la rentrée. Elle s’est faite en musique comme les années 

passées. 

 

Malgré le nombre d’élèves en besoin croissant, le secteur d’intervention du RASED a 

été agrandi et ses postes ne sont pas tous pourvus. LE RASED se compose 

actuellement d’une psychologue de l’Education Nationale, une enseignante à 

dominante relationnelle et ponctuellement une enseignante à dominante pédagogique. 

Cette année, nous accueillons 11 élèves à projet d’accompagnement, seulement 5 sont 

accompagnés par nos 3 AESH.  

NOTA BENE. Les AESH sont rattachées à un PIAL. Leur répartition se fait en 

priorité auprès des élèves notifiés à 100% de présence sur temps de scolarisation. 

  

Nous accueillons sur l’école 3 nouveaux collègues avec Madame Stéphie Duffour, M. 

Ringot Mathieu et M. Sauzeat Benjamin. 

Nous disposons aussi d’un contrat civique avec Madame Léa Mignon. 

 

Les réunions de rentrée ont été réalisées assez tôt cette année pour que les parents 

puissent avoir les informations de fonctionnement des classes assez vite. Une plénière 

a eu lieu le jeudi 7 septembre à la salle Saint Louis. Une plénière a pour but de donner 

les informations générales du fonctionnement de l’école. 

 

2. Règlement de l'école  
 

Vous avez été destinataires du règlement de l’école. Aucun changement cette année. 

Le règlement est dans les cahiers de correspondance, le Padlet à destination des 

parents mais également sur le site de la mairie. 

 

Vote 0 contre 

 0 abstention 

 23 pour 

Adopté à l’unanimité 
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3. Harcèlement scolaire. 

La lutte contre le harcèlement scolaire fait partie intégrante des questionnements sur le climat 

scolaire. Les élèves de CE2 au CM2 ont répondu à une grille d’autoévaluation par les items 

jamais, parfois, souvent, très souvent. Le retour se fera lors du prochain conseil d’école. 

 

4. Compte OCCE - Coopérative scolaire  

Point sur les comptes de l’école. 

Une partie sur la coopérative de l’école et les mouvements de l’année 2022/2023 

Une partie concernant les subventions municipales et les budgets de fonctionnement. 

Comparatif des prix depuis 4 ans. 

Pour rappel, l’école ne fait pas de levée de coopérative, mais demande aux familles de 

participer aux frais pour la sortie à hauteur de 50% maximum. 

 

5. Dates de remise des livrets scolaires  

1er semestre du 22 au 29 janvier 2024 

2nd semestre du 24 au 2 juillet 2024 

 

6. Sécurité et PPMS  

Exercice incendie réalisé en septembre. 

Toutes les sonneries d’alarme sont audibles depuis toutes les classes. 

Un exercice alerte intrusion aura lieu dans les jours à venir. (Exercice à la discrétion de 

chaque établissement). 

Le bâtiment des CP présente une vue directe sur l’école et nécessite des moyens d’occultation 

des fenêtres pour renforcer la discrétion du bâtiment. 

 

7. Evaluations 2023 

 

CP/CE1. 

Les résultats sont dans l’ensemble corrects. La résolution de problèmes en CE1 et placer un 

nombre sur une ligne droite graduée, sont deux des items en délicatesse. 

Toutefois les analyses ne prennent pas en compte de nombreux critères d’analyse (le mode de 

passation est-il adapté, modification de l’indice social de la commune…) 

CM2. 

Des évaluations de CM2 ont été faites sur la base du volontariat des enseignants. Les résultats 

ne nous sont pas encore parvenus. 

Collège. 

Les résultats du secteur semblent faibles, mais ne prennent pas en compte de nombreux 

critères d’analyses. (nombre d’élèves à projet, nombre d’élèves accompagnés ou non 

accompagnés, maîtrise de l’outil numérique…) 

 

8. Natation scolaire  

Pour Viarmes l’horaire reste inchangé de 14h35 à 15h10 mais 2 périodes changent : 

Les CE1a, CE1b et CE1/CE2 seront répartis sur les périodes suivantes : 

- Une période du 22 janvier au 02 février le lundi, mardi, jeudi et vendredi soit 8 

séances sur 2 semaines 

- Une période du 05 février au 1er mars le lundi, mardi, jeudi et vendredi soit 8 séances 

sur 2 semaines 

- Du 04 mars au 22 mars les lundi, mardi et vendredi soit 9 séances sur 3 semaines 

 



9. Projet de l'école  

Nous souhaitons proposer une fin d’année scolaire olympique. 

Les modalités de l’organisation de notre école seront discutées en janvier 2024. 

Nous aurons besoin de parents pour l’organisation. 

Cette organisation se dessine sur 2 journées. 

De fait la matinée course du cœur devrait être fondue avec la journée d’ouverture des 

Olympiades. 

 

10. Projets des classes (voyages, sorties...)  

 

Mesdames Anne Dupuis et Catherine Bader 

- Voyage autour du monde toute l’année. 

- Classe transplantée sans nuitée au cirque de Cergy sur 4 jours en février. 

 

Les CP. 

- Sorties diverses 

- Liaisons avec les Grandes sections. 

 

Mesdames et monsieur Christine Löffler, Claire Waltzer et Guillaume Douat 

- Voyage de 4 jours avec nuitées à Houlgate sur les plages du débarquement en mai. 

 

Les CE1. 

-  Interventions avec l’école de musique. 

- Natation 

 

Mesdames Lucie Benard et Sandrine Godard 

- Projet de carnet d’olympiade 

- Sortie à l’observatoire de Triel sur Seine. 

 

Madame Jennifer Lancien 

- Liaison collège avec projet en collaboaration avec Madame Vignon professeur 

d’Histoire Géographie EMC.  

- Enquête au CDI 

- J.O. 

 

 

11. Actions école et école/GPE (Groupement des Parents d'Elèves)  

 

Le GPE évoque la reconduite du bal des CM2 pour l’année 2024. 

Organisation de la kermesse en juin 2024. 

 

 

12. Questions GPE :  

- Point barrière du matin  

La mise en place de ce dispositif n’a pas été acceptée par une grande partie des parents 

passant par la rue de l’Etang. 

Certains parents ne voient pas le danger  

Après l’abandon de ce dispositif, nous nous posons la question de la sécurité aux abords de 

l’école, très exposé par les voitures qui se garent proche de l’école. Monsieur Benetti, DDEN 



sollicitera un rendez-vous avec Monsieur le Maire au sujet des problèmes de sécurisation aux 

abords de l’école. 

 

- La vente de chocolats et vente de gâteaux avec les élèves de CM2  

Pour le moment, la vente a généré près de 60 commandes pour 3341,80€ 

 

- Les projets et sorties des enseignants, quelle harmonisation ?  

Les sorties se font selon les enseignants, les projets, les opportunités. 

 

 

Questions DDEN :  

- L'organisation et le fonctionnement de la cantine scolaire 

Le grammage est le même du CP au CM2. 

Les élèves de l’école mangent sur 3 services de 11h30 à 13h30. 

 

Travaux à envisager (mail du 29/09/2023) : 

 

Les panneaux occultants sur les fenêtres des classes deviennent urgents. Certains classes, 

bâtiment A sont montées en septembre à 38 degrés à l’intérieur. 

 

L’étude d’une possibilité de rafraichir les cours, notamment la cour du haut, qui n’a aucune 

zone d’ombre. 

 

 

Fin de séance à 21 heures. 

Secrétaire de séance : Monsieur Ringot Mathieu 

 

Prochain conseil d’école le mardi 5 mars 2024 à 18 heures. 


